

Primer S

Hydroizolačný základný náter vo vodnej disperzii



OBLASTI POUŽITIA

Na hydroizoláciu:

- stien zo sadrokartónu a dreva,
- sadrových a cementových omietok pred inštaláciou keramických obkladových prvkov.

Niektoré príklady použitia

- steny v kúpeľniach a sprchovacích kútoch zo sadrokartónu;
- steny z dreva, ak sú pevne zafixované;
- sadrové steny v kuchyniach, zvlášť v priestoroch, kde sa varí;
- príprava anhydridových poterov pred inštaláciou keramických dlažieb lepených použitím cementových lepidiel.

TECHNICKÉ CHARAKTERISTIKY

Primer S je základný náter na báze syntetickej živice vo vodnej disperzii, ktorý po vyschnutí vytvára na povrchu kompaktný elastický film, odolný proti vode a nemenný vplyvom počasia.

Primer S nie je horľavý ani nebezpečný, môže byť preto použitý aj v uzavretých priestoroch bez

dodržania akýchkoľvek zvláštnych opatrení.

DÔLEŽITÉ UPOZORNENIA

- **Primer S** nepoužívajte na izolovanie bazénov a nádrží;
- **Primer S** nepoužívajte na zastavenie vzliňajúcej vlhkosti;
- **Primer S** nepoužívajte ako izoláciu proti vode na podlahách v kúpeľniach a v sprchovacích kútoch;
- Výrazne zásadité povrchy môžu spôsobiť stmavnutie základného náteru **Primer S**, avšak bez zmien jeho parametrov.

SPÔSOB SPRACOVANIA

Príprava podkladu

Podklad musí byť suchý a čistý, bez zvyškov oleja, masťôť, náterov, cementového mlieka a ostatných voľných súčastí.

V prípade aplikácie na sadrokartónové a drevené steny dodržujte pokyny výrobcu.

Pri stenách z dreva sa uistite, že sú pevne prikotvené k povrchu a nemôže prísť k následnej

Primer S



Keramický obklad inštalovaný na podklad ošetrený penetračným náterom Primer S - Nemocnica Olomouc - Česká Republika

TECHNICKÉ VLASTNOSTI (typické hodnoty)

ŠPECIFIKÁCIA VÝROBKU:

Konzistencia:	tekutina s nízkou viskozitou
Farba:	ružová
Hustota (g/cm³):	1,17
pH:	2
Obsah sušiny (%):	51
Viskozita podľa Brookfielda (mPa•s):	350 (hriadeľ 1 - otáčky 2)
Skladovateľnosť:	12 mesiacov v originálnych obaloch na suchom mieste. Chráňte pred mrazom.
Klasifikácia nebezpečenstva podľa Smernice 1999/45/CE:	žiadne Pred použitím výrobku si preštudujte „Bezpečnostné predpisy pre prípravu a použitie na stavbe“ a údaje uvedené na obale a v Karte bezpečnostných údajov.
Colné zaradenie:	3209 90 00

ÚDAJE PRE POUŽITIE (pri +23°C a 50% relatívnej vlhkosti vzduchu)

Teplota počas aplikácie:	> +5°C
Čakacia doba medzi jednotlivými nátermi:	20 - 30 minút
Čakacia doba pred inštaláciou keramických obkladových prvkov:	1 - 2 hodiny

VÝSLEDNÉ VLASTNOSTI

Odolnosť proti vlhkosti:	výborná
Odolnosť proti starnutiu:	výborná
Pružnosť:	výborná

deformácii.

Aplikácia základného náteru

Primer S naneste na povrch štetcom alebo valčekom.

Na dosiahnutie požadovaných hydroizolačných parametrov je nutné aplikovať náter v 2 až 3 vrstvách. Jednotlivé vrstvy sa nanášajú, kým je predchádzajúca vrstva ešte lepivá.

Pred inštaláciou obkladových prvkov počkajte približne 1 až 2 hodiny, až bude základný náter **Primer S** úplne

vyschnutý.

Čistenie

Náradie a nádoby umyte ihneď čistou vodou. V prípade zaschnutia je možné mechanické odstránenie alebo odstránenie použitím prípravku **Pulicol**.

SPOTREBA

Spotreba **Primer S** je približne 0,1 kg/m² na jeden náter.

BALENIE

Primer S sa dodáva v 5 kg a 1 kg plastových nádobách.

SKLADOVANIE

Primer S je skladovateľný 12 mesiacov v originálnom uzatvorenom obale. Chráňte pred mrazom.

BEZPEČNOSTNÉ PREDPISY NA PRÍPRAVU A POUŽITIA NA STAVBE

Primer S nie je nebezpečný v zmysle aktuálnych noriem platných pri klasifikácii výrobkov. Odporúča sa dodržiavať bežné opatrenia ako pri manipulácii s chemickými výrobkami.

Karta bezpečnostných údajov je k dispozícii na vyžiadanie.

VÝROBOK PRE PROFESIONÁLOV.

UPOZORNENIE

Uvedené údaje a predpisy, hoci zodpo-

vedajú našim najlepším skúsenostiam, sú považované za typické a informatívne a musia byť podporené bezchybným spracovaním materiálu; je preto dôležité pred vlastným spracovaním posúdiť vhodnosť výrobku na predpokladané použitie. Spotrebiteľ prijíma celú zodpovednosť za prípadné následky vyplývajúce z nesprávneho použitia výrobku.

Informácie o tomto výrobku sú k dispozícii na požiadanie a na webových stránkach www.mapei.sk a www.mapei.com.

Primer S



538-11-2011

Akkoľvek kopírovanie textov, obrázkov, a ilustrácií publikovaných
v tomto dokumente je prísne zakázané a podlieha trestnému stíhaniu.

(SK) A.G. BETA